

セレコキシブ錠 100mg「ケミファ」 供給に関するお詫び

i 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く 御礼申し上げます。

さて、弊社製品『セレコキシブ錠 100mg「ケミファ」』につきまして、製造遅延の影響で次回入荷まで暫らく期間を要することから、安定供給に支障をきたすことが避けられなくなりました。

つきましては、製品の供給が滞った場合には、誠に恐縮ではございますが、代替製品への切り替えをご検討賜りますよう、お願い申し上げます。

尚、次回入荷時期につきましては、3月中旬を予定しております。

医療関係者の皆様には多大なるご迷惑をお掛けいたしますこと深くお詫び申し上げます とともに、何卒、事情ご賢察のうえご理解を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

【対象製品】

製品名	包装	統一商品 コード	GS1 コード (販売包装単位)
セレコキシブ錠 100mg「ケミファ」	100 錠	171283103	(01)14987171283100
	140 錠	171283141	(01)14987171283148
	500 錠	171283202	(01)14987171283209
	バラ 500 錠	171283257	(01)14987171283254
	700 錠	171283271	(01)14987171283278
	1000 錠	171283301	(01)14987171283308